
Problèmes : partage, valeur d’une part 
 

Résous les problèmes suivants. Pour t’aider tu peux reprendre la fiche de vendredi 12 juin. 

 

 15 chercheurs d’or se partagent équitablement 2 435 pépites.  

Combien chacun reçoit-il de pépites ?  

Combien en reste-t-il ? 

 

 L’animateur de la chorale répartit 47 enfants en 4 groupes de même taille. Les enfants 
restants jouent du tambourin. 

Combien y aura-t-il de chanteurs dans chaque groupe ? 

Combien d’enfants joueront du tambourin? 

 

 Avec 135 roses, le fleuriste a composé 9 bouquets tous identiques. 

Combien de roses a-t-il mis dans chaque bouquet ? 


